



## **Возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области возбуждено уголовное дело в отношении предпринимательницы города Смоленска по признакам состава преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев заработной платы).

По версии следствия подозреваемая в период с октября по декабрь 2016 года частично не выплачивала свыше трех месяцев заработную плату за сверхурочные работы работнику, осуществлявшему трудовую деятельность в должности водителя эвакуатора. Размер задолженности составил около 80 тысяч рублей.

Расследование уголовного дела продолжается.

При этом следственное управление обращает внимание, что целью уголовного дела является не изоляция работодателя - неплательщицы заработной платы от общества, а восстановление нарушенных прав и защита трудовых интересов граждан, то есть, в данном случае, погашение задолженности по заработной плате.

02 Июля 2018

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1237934>